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Debrecen, Főtér, Lampreoht-pilota, földszint, 
az udvarban hátul.

Eristéffy a vármegyék ellen.
Dolgoznak a darabantok.

Uj megyebiztos.
Dolgoznak a darabantok. Leg­

kivált pedig Kristófíy, a belügy­
miniszter, ki tegnap kiadott rende­
letével ^felfüggesztette állásától Fa­
zekas Ágoston pestvármegyei fő­
jegyzőt és alispánhelyettest, — sőt 
ennél tovább ment, olyat is tett, 
amihez egyáltalán köze nincsen : 
a vármegye hatvanötös jóléti-bizott­
ságát feloszlatta. Ellenzéki körök­
ben megmosolyogták Kristófíy akar­
nak oskodását. De erős a hitük, 
hogy nem tarthat már ez sokáig! 
A nemzetben lesz annyi erő és 
bátorság, hogy lerázza a bécsi ringy- 
rongyot.

Dolgoznak a darabantok ... az 
ő jóvoltukból ma kinevezték Nóg- 
rád-vármegye főispánjává Bcivhtold 
Arthur grófot. 0 is ama mágnások 
közül való, akik — mi mást tehet­
nének ugyan ? — szívesen hajtják 
magukat az öreg Fejérváry ölébe. 
Az önérzetes magyar emberek sorra- 
rendre hagyják oda a főispánságot. 
Ma például Török Zoltánt mentette 
fel a király. De jönnek az őrgró­

fok, a kopott bárók. Velük kénye- 
kedvére rendelkezhet a kabinet. . .

Uj megyebiztos.
A hivatalos lap mai száma 

közli, rhogy a király fölmentette 
főtök Zoltánt Nógrádvármegye fő­
ispán! állásától és helyére Berchtold 
Arthur grófot nevezte ki. Az uj 
megyebiztos a közéletben soha sem 
szerepelt, egyénisége nem rokon­
szenves és Mógrádban, ahova ki­
nevezték, arról neveztes, hogy voltak 
birtokai, de azok ma már más ké­
zen vannak. A visszavonulás al­
kalmából a király Török Zoltánnak 
sok évi buzgó és sikeres szolgála­
tai elismeréséül a Lipót-rend lovag- 
keresztjét adományozta.

Tiszáéit uj programmja.
A baranyamegyci szabadelvű párt, melyet 

a miniszterelnök fia, báró F&jórváry Imre 
dróton ráncigái s amelyik úgy táncol, ahogy 
a főispán ur akarja, arra vállalkozott, hogy 
kiugratja a bokorból az országos ezabad- 
elvüpártot. 1‘ ej ér vary Imre báró megbeszélte 
a dolgot Mándi Hamu baranyamegyei birto­
kossal s abban állapodtak meg, hogy a 
párt a kormány iránt roppant mód bizalom­
mal lesz, egyúttal pedig felszólítja az anya­
pártot, hogy változtassa meg a Fcjérváry- 
kabinettel szemközt való állásfoglalását.

Minden úgy történt, ahogy Fejérváry 
Imre báró és Mándi Samu kieszelték. Nagy 
garral meghozták Baranyában a határozatot,

mely megérkezett báró Podmanítzky Fri­
gyeshez. Az agg pártelnök semmiféle intéz­
kedést nem tett a dologban, hanem az 
egész^ paksamcííít, úgy ahogy volt, elküldte 
grói lisza Istvánnak, a párt vezérének, 
lisza diszponál ugyanis a felett, hogy 
mikor hivassák egybe a pártkonferoncia, a 
niGi.y hivatva volna döntőni a pécsi inegke- 
resés ügyében. De mivel a szahadeivüpárt 
albizottságai elkészüllek már clŐtorjeszté- 
seikkel s azoknak megvitatására amúgy is 
lesz nemsokára pár tori okczlet, külön kon­
ferenciát Mándi és 1" ej ér váry urak kedvéért 
nem hívnak össze.

Kristófíy ukázai.
A belügyminiszter rendeleté, mely

65-ös bizottságot lelősz a, 1.15,175—IL sz.

Kilenc kisasszony.
Irta: Szekula Jenő.

Sötét estéken, ha nyirkos homály bo- 
mlt a város utcái föló, egy ódon ház vilá­
gos ablakaiból vidám dal“ énekszó szállott 

i'u A6!1 leányok énekeltek ott perdülő 
rokka, táncoló guzsaly mellett. Magános bo­
lyongásaimban, elfojtott szívdobogással, sok­
szor hallgattam a vén leányok énekét; Az 
egyiknek hangja vékony volt, mint az 
uvegfuvola, a másik rikoltozott, a harmadik 
tompán, erőtlenül fújta a régi, ócska dalla­
mot. Vájjon kik lehetnek o vén kisasszo­
nyok és miért dalolnak folyton ? Csodáltam, 
bogy a rendőrség közbe nem lép, a lakók 
nem mennek panaszra és esténkint, mintha 
varazsíonalat kötöttek volna a szivemhez, 
megállottám a rozoga kapu előtt ós hallgat- 
í®1?. az erkély fölött kisugárzó éneket. Oly 
különös érzések szállottak meg! Mintha ügy 
letűnt kor dohos levegőjében ujjászülettom 
volna. Mámorba ejtett az elmúlt idők illata. 
Mugszéditott és — mint Rómeónak — sok­
szor olyan érzéseim támadtak, hogy kötól- 
uagcsón kell felkusznom az erkélyre a ri- 
óam kisasszonyok közé. Káprázat — suttog­
om magam elé kábultan. Az idegek játéka 

ennyi az egész. De magános szobámban,
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alatt tegnap kelt. Az este tudvalevőleg báró 
Fejérváry Géza, ahogy Bécsből visszaérke­
zett, tanácskozásra hi\"ta össze minisztertár­
sait. Ezen a tanácskozáson határozták el, 
hogy valóban felfüggesztik Fazakns főjegy­
zőt és feloszlatják a 65-ös bizottságot.

A rendelet mentegetőzéssel “kezdődik. 
Kristófíy kijelenti, hogy eddig azért nem 
oszlatta fel a 65-ös bizottságot, mert á 
megyék közigazgatásában szokássá vált, 
hogy fontosabb ügyek megvitatására és 
előkészítésére külön bizottságokat (Választ­
mányokat) küldenek ki. A 65-ös bizottság 
azonban nem érte be azzal, hogy a külön­
féle tárgyakat előkészítette, hanem részben 
a vármegye felhatalmazása alapján, részben 
a nélkül, elnöke utján és testületileg is az 
állam uagyíontosságu érdekeinek rovására 
és a vármegyei önkormányzat söreimére, oly 
hatásköri és jogokat gyakorol, amelyok 
csakis a vármegye törvényhatósági bizottsá­
gának közgyűlését, több esetben pedig még

hogy fülemben csengett a sajátságos meló­
dia, álmatlanul, elhatároztam, hogy meg kell 
fejtenem a rejtélyt. Utána kell járnom a do­
lognak — suttogtam és csak hajnal feló 
jött álom a szememre.

Reszkető kézzel húztam meg a cscnue- 
tyüt másnap este a kopott házikó előtt. Már 
régen bezárhatták a kaput, — gondoltam — 
ilyenkor talán nem is illik látogatóba menni. 
Mit fogok nekik mondani •? Talán, hogy el­
tévesztettem az ajtót. Mindegy csuk beszél­
hessek velük. De, hogy sokáig nem nyílott 
az ajtó, halálos türelmetlenség szállott meg, 
s az idő örökkévalóságnak tetszett.

Kit keres itt? suttogta egy tompa, 
rekedtes hang.

Felnéztem, A házmostornó volt. A pet­
róleumlámpa megvilágította arcát.

Vén volt, mint a mesék anyókái.
— Kit keres szivem ? — duruzsolta 

valami sajátságos, kedves hangon, mint a 
véu nénók, akik ifjúságukban tündérszénck 
voltak.

Szememet elborította a homály, fülem­
ben zúgott a vér s olyan különös lehetett, 
olyan nevetséges, ahogy mondtam:

~ A kisasszonyokat akarom látni, akik 
énekelnek. A kisasszonyokat...

— Mnemosyne lányait ? -- suttogta.

— Ki az a Mnemosyne ? — kérdeztem 
csodálkozva.

Az anyóka megindult a lámpával s úgy 
\ zümmögte:

— Én vagyok Mnemosyne ■ . . Hohoho 
... A jó, öreg Mnemosyne.

Eltűnt és én megindultam, fölfelé bo­
torkálva a sötét lépcsőkön. Az ének mind 
erősebb lett, de már alig hallottam, úgy do­
bogott. a szivem.

Alom az egész, felizgatott idegeim káp- 
razata — suttogtam magam elé. Holnap or­
voshoz megyek, még minden jóra fordulhat, 
— és félénken kopogtam az ajtón.

1 i ind éri látvány tárult elém, amit már 
egyszer végigálmodtám régi regék olvasása 
közben. Kilencen voltak, vének és csúnyák, 
de itt, a petróleumlámpák homályos világí­
tásában, a táncoló orsók körül, száraz, so­
vány testük mintha újra átiíjodoít volna. 8 

I a pillanat bűvös látomásában a szoba mé- 
I i'otei megnőttek és kitágultak, szinte éreztem 
! a tenger lehel letét s mintha hüs szellő fu- 

valmu csapta volna meg az aroomaf.
- - Bocsánat, — szóltam hobegvo és 

hirtelen valami leküzdhetetlen szédülés fo­
gott el. Csábított az ének ós tánc. Bocsás­
sanak meg, hogy a bűvöletnek nem tudtam 
ellontállm.

!■ rtr I OBI

1 a c- és K o s u t h - n t c a sarok,
kaphatók

a K i s í o m n 1 o m mai szó m b o n.
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azt sem illetik meg. Utóbb unalmasan 
horapm lére eresztve megmagyarázza, hogy 
a 65-ös bizottság törvénytelenül jár el, a 
mikor a tisztviselőkkel közvetlenül rendel­
kezik, az adőpénzeket pénzintézetbe he­
lyezteti. Mindezeknél fogva mondja a mi­
niszter : -

a hatvanötös bizottság meg­
alakítását hatálytalannak jelentem 
ki, további működését betiltom és 
különösen meghalom a vár­
megye közönségének, hogy szék­
házának helyiségeit a bizottsági 
tárgyalás céljaira többé át ne en­
gedje, a hatósága alárendelt vár­
megyei, rendezett tanácsú városi 
és községi alkalmazottakat pedig 
a bizottsággal való mindennemű 
érintkezéstől és esetleges intézke­
déseinek foganatosításától tiltsa el.

Ezen rendeletem azonnali föl- 
tótlen végrehajtását az állam ve­
szélyeztetett érdekeire való tekin­
tettel — az 1886: XXI. t.-cikk 19. 
szakasza alapján megkövetelem. 
Utasítsa a vármegye alispánját, 
hogy eziránt haladéktalanul intéz­
kedjék s ha nyolc napon belül 
erről jelentést nem kapok, olybbá 
tekintem, mintha rendeltemnek 
végrehajtása megtagadtatott volna.

A rodelet, amely Fazekas főjegyzőt 
tiltásától felfüggeszti 119,532. szám alatt kelt. 
Ez sem bölcsebb, mint a másik famózus 
rendelet. A belügyminiszter hibájául rója 
föl Fezekasnak, hogy Tahy kívánságára a 
rendkívüli közgyűlést össze nem hívta, hogy 
a főispánt helyiségeket elzárta, hogy a köz­
gyűlés törvénytelen határozatait végrehajtotta, 
holott a belügyminiszteri jóváhagyás hiányá­
ban jogerőssé nem váltak, Fazekas ellen te­
hát, írja Kristóíi, kötelességsértés miatt a 
fegyelmi eljárást megelőző vizsgálatét a 
váímegyo közigazgatási bizottsághoz egyide­
jűleg intézett rendeletemmel elrendeltem 
3 egyúttal nevezettet törvénytelen s a köz­
igazgatás rendes menetét gátló eljárás 
miatt hivatali állásától is felfüggesztettem 
B a felfüggesztés tartamára illetményeit évi 
fizetéssel egyharmad részben állapítom meg. 
Miről a vármegye közönségét tudomásul vé­
tel végett értesítem.

A vármegyék ellen.
Nem kisebb dologról van szó, 

minthogy Kristóffy József belügy ­
miniszter irtó hadjáratot akar végig­
csinálni a vármegyék ellen. Az 
alkotmány legerősebb védbástyái 
tudvalevőleg a megyék, ki kell hát 
szedni a méregfogait, hogy a nép 
álbarátai szabadon űzhessék játé­
kaikat. Fazekas Ágoston főjegyző, 
alispánhelyettes íölfüggesztése csak 
a kezdet, a folytatás következik, 
még pedig — mint értesülünk — 
igen gyors tempóban. Egyik leg­
utóbbi minisztertanácsban a kormány 
elhatározta, hogy a felségtől föl­
hatalmazást fog kérni arra, hogy a 
renitens vármegyék ellen minden 
rendszabálylyal élhessen. A főispáni 
installációkhoz pedig karhatalmat 
rendelhessenek ki. Renitens vár­
megyék a kormány szemében azok, 
kik az önként befizetett adókat 
nem akarják beszolgáltatni, az ön­
ként jelentkező újoncoknak pedig 
nem állítják ki a belépési bizo­
nyítványt. A kormány nem akarja 
tovább tűrni ezt a jogos és törvé­
nyes álláspontot s az erőszakra 
azért határozta el magát, mert 
pénzre van szüksége.

Tudósítónk hallotta ma Kristóffynak 
egy nyilatkozatát, mely igy szólt:

— Kíméletlen leszek, mert most már 
nem ismerek tréfát. Fáidét fogok statuálni.

Egy, a kormányhoz igen közel álló 
férfiútól — ki exponált politikai állást tóit 
be — Kristóffy terveiről a következőkben 
értesülünk:

z — Fazekas Ágostonnak állá­
sától való felfüggesztését nyom­
ban követni fogja egy-kót ellen­
zéki vármegye alispánjának fel 
függesztese. — a miniszter úgy 
óhajt gondoskodni a felfüggesz­
tett alispánok helyettesítéséről, 
hogy a megye valamelyik főbb 
tisztviselőjét bizza meg az al-

Halk zene csengett, melyet, mint va­
lami tündóri dobpergés kisért a guzsalyke- 
rokek perdülése. S mig valami fehéres, át­
tetsző fény sugározta keresztül a ruháját, 
felállott az egyik és kezével gyöngéden meg­
érintette a kezemet.

— Vártunk téged, — susogta. Vártunk 
fis tudtuk, hogy el fogsz jönni. Hisz testvé­
rünk vagy, te sápadt fiú, mint annyi ezren, 
akik árván bolyongtok, rózsákkal be nem 
hintett utakon. Testvérünk vagy!

Amulva néztem arcába. Sovány, ráncos 
arca, amely olyan volt, mint a munkában 
megvónült varrólányoké, egy pillanatra 
megszépült és szürke szeme mámoros tűz­
ben csillogott.

— ifi vagy te? — kérdeztem végtelen 
elfogódottsággal.

Fölkapta a fejét és aranyszőke haja 
fölé büvsugarat vont az ezüstszínű világítás.

— Én Terpszicbóre vagyok — mon­
dotta kecsesen — a táncnak isteni leánya.

— Terpsziohóre ? Aki táncra tanítottad 
a szamoszi szüzeket? A múzsák kedves 
testvére te, Alfrodite szerelmes tanítványa ?

— Terpszicbóre vagyok, — suttogta 
újra, mig szavára régen elporljidt rózsák 
illata csapta meg az arcomat. És ezek a 
testvéreim mind. Itt ül Melpoméne, ott Kal­

liope, amott pedig a szerelmi dalok tündóri 
lánya mereng régen elfelejtett énekeken.

— Ti vagytok tehát, — szóltam. — 
Mnemosyncnek lányai I A múzsák vagytok, 
akik dalra, táncra tanították a föld szenvedő 
gyermekeit ? Hogy kerültök ide a napsütötte 
berkekből? Mit kerestek e szürke városban, 
ahol nincs szerelem, dal, csak óriási kémé­
nyek ontják a füstöt a szürke levegőbe.

— Mogvónültünk, — szólott lemondóan 
és sötéten — mig szivemen végtelen fájda­
lom suhant keresztül. — Arcunk csupa 
ránc, testünk elfonnyadt és aranyszőke ha­
junkat is behintette a hamvas szürkeség! 
Kezünk megkérgasedett a munkában, do 
ajkunkat nem hagyja el a jókedvű ének, 
hogy magunkhoz csaljuk az olyan sápadt 
fiukat, mint te vagy, és megoszszuk vele a 
szenvedést

És szavára ezüst ködfóny támadt, vi­
dám nóta zengett. S mintha végtelen mesz- 
szesógből, o. tenger messze szigetéről szál­
lott volna a dal, úgy támadt körülöttem a 
vén Mnemosyné kilenc szerelmes leánya. 
Fátyolruhájuk suhogva szállt, keringve röp- 
dösött, lengett, e mintha feneketlen örvény 
ragadott volna magával, behunyt szemmel, 
szédülő fővel állottam a tündóri látomás for­
gatagában.

ispáni teendők végzésével, kote 
leseégóvé téve persze azt, hexnr 
a közgyűlési határozatok ellenére 
a kormány rendeletéit hajtsa 
végre. Számit azonban Kristóffy 
arra is, hogy ilyen feladatra nem 
fog kapni tisztviselőt. Akkor 
aztán tényleg királyi biztosok 
ülnek be a megyék székházaiba 
s azok próbálnak majd eleget 
tenni a kormány óhajainak. A 
fegyveres erő rendelkezésükre 
áll majd. Amikor már a királyi 
biztos elhelyezkedett a megyén, 
felszólítják a főszolgabirákat, tel­
jesítsék a kormány rendeletéit. 
Aki ellene szegül, azonnal fel­
függesztik és helyettesítik, a fő­
szolgabírók ulán a községi bí­
rókra kerül a sor. Szóval "enge­
delmességet kíván Kristóffy s 
aki nem tart vele, azt könyör­
telenül elcsapja. Történjék bármi, 
a kormány érvényt akar szerezni 
rendeletéinek.

Megindult a lavina. Az alkot­
mányellenes minisztérium föltár- 
tóztathatlanul halad az erőszak és 
jogtiprás utján. Most már nem fe­
nyeget, hanem cselekszik is. Sebaj. 
A nemzet még se fog engedni jus­
sából. Ha 100 Kristóffyt szabadíta­
nak a kormányhatalom polcára, 
akkor se hajolunk meg Becs előtt.

VIEÉK.
Holttest a kutban, Száldobágy köz­

ségben tegnap este u falubeliek egy nő hul­
láját találták a kutban. Az esetről nyomban 
jelentést tettek a község elöljáróságának, a 
mely megjelent a helyszínen és megállapí­
totta, hogy akutban talált nő Rácz Mihály né, 
falubeli özvegy asszony. A nyomozás azután 
kiderítette, hogy véletlen szerencsétlenségről 
van szó. Az áldozat ugyanis mikor a kuí- 
ból vizet merített, felállott a kút kávájára. 
A nedves deszkán azonban megcsúszott és 
fejjol lefelé zuhat a kútba. Miután scgóly- 
kiáltásnit senki sem hallotta meg, a halálo­
san megsérült asszony a kutban kiszenve­
dett. Miután megállapították, hogy az asz- 
szony véletlen szerencsétlenségnek lett ál­
dozata, a csendőrök beszüntették a nyo­
mozást.

Veszett bivaly. Nagy riadalmat oko­
zott tegnap Brátka községben egy elszaba­
dult bivaly, a mely több állatot összebarap- 
dált és lotiport. Csak nagy nehezen tudtak 
megfékezni a falubeliek, ele minthogy gazdá­
jának, Domokos Istvánnak gyanúsnak tunt 
föl, le is bimbózták az állatot. Kitűnt azután, 
hogy a bivaly veszett volt.

Főispán és alispán nélkül.

Hajdúm egye és a válság.
Debrecen, nov. lö.

Hajduvármegye abba a hely­
zetbe került, hogy se főispánja, so 
alispánja nincs. Pedig fontos ügyek 
várnak elintézésre s ezek közt a 
belügyminiszternek a ^vármegyei 
határozatot megsemmisítő rendelete, 
amelyet Rásó Gyula volt alispán, 
azzal a megjegyzéssel küldött visz-

tartós és olcsó téli Cipókét és Csizmákat akar vásárai az keresse /el
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sza a belügyminiszternek, hogy ő 
nem alispán már.

Ezt a rendeletet a belügymi­
niszter visszaküldte s most az al­
ispán helyettesnek kell közgyűlés 
elé vinni.

Domahidy Elemér főispán lemon­
dását a kormány még sem fogadta 
el s nem mentette fel, Domahidy 
Elemérnek tehát addig, mig uj fő­
ispán nincs kinevezve, helyét el­
hagyni nem lehet s elnökölnie kell 
az esetleg addig még összehívandó 
közgyűléseken.

Alispán sincs. Az alispán vá­
lasztást ugyan Domahidy Elemér 
aláírása mellett meghirdették s 
december 1-ig kell beadni a pályá­
zatokat A törvény értelmében ehez 
5 napra kell az alispánválasztó 
közgyűlést megtartani.

Ha addig nem neveznek ki fő­
ispánt, aminthogy aligha kap a 
kormány embert, — úgy Domahidy 
Elemér elnökölni kénytelen az al­
ispánválasztáson is.

Alispánnak a raegyebizottsági 
tagok igazán érző többsége Wesz- 
prémy Zoltánt óhajtja megnyerni, 
aki az alispánt évek óta helyette­
síti voltaképen Ráső Gyula volt 
alispán helyett intézett minden fon­
tosabb ügyet, ö irta azokat a haza­
fias leiiratokat, amelyekre, mint a 
közgyűlés által elfogadott határoza­
tokra Hajdumegye mindenkor büszke 
lehet.

a főispán! állásra a kormány 
megfelelő embert nem kap, mert 
mindenki tisztában van azzal, hogy 
Hajduvármegye törvénytelen kineve­
zett főispánt nem fog beiktatni. Teg­
nap azt is hirlelték, hogy Rásó Gyula 
fái Rásó Sándor törvényszéki albirót 
nevezik ki főispánnak, de persze ezt 
kétkedéssel fogadták. Budapestről 
újra az a hir tartja magát, hogy 
Gajári Gézát küldik ide megve 
biztosnak.

zitiy adat, mely kétségtelenné tenné Rostás 
Jóska vallomását.

A fiatal cigány tegnap is ugyanazokat 
mondotta el, amiket a csendőröknek vallott, 
mikor tyúklopással gyanúsították. Fenntartja 
vadoinását, mely szerint a mv.lt esztendőben 
a Révész-utcában megtámadott Lakatos Já­
nos neyii társával egy fiatal embert, kitől 
pénzt akart elrabolni s mivel ez védekezett, 
késével háromszor sújtott felé, aztán elme­
nekült.

^ostás vallomása után mindenki azt 
a cigányfíu gyilkolta meg Gaj- 

zágo belát, kinek rejtélyes meggyilkolása 
sokáig foglalkoztatta a debreceni sajtót és a 
közönséget. A fiú beszéde azonban nem 
egyezik meg Gajzágó Béla meggyilkolásának 
részleteivel. Azt mondja, hogy ő nem tudja, 
kit szúrt meg, azt sem, hogy meghalt-e a 
fiatal ember, de valakit tavaly megtámadott, 
meg is szúrt s most bevallja, nehogy más 
szenvedjen miatta ártatlanul.

A homályos ügyben semmi remény 
sem volt arra, hogy valami megvilágítaná a 
kétes vallomást. Mindazok, kikre Rostás 
hivatkozik, meghaltak, vagy pedig isme­
retlen helyre távoztak. Nem lehetetlen, 
hogy a cigány fiú csak téli szállásról akart 
magának gondoskodni, do az is lohet, hogy 
tényleg megtámadott s megszűrt valakit, 
aki esetleg valóban Gajzágó volt.

Rostás vallomását világosan, okosan, 
következetességgel mondja el. Ámde ezek 
dacara is elrendelték, hogy elmebeli álla- 
potát vizsgálják meg. Ez annál inkább is 
szükségessé vált, mert azok a cigányok, 
kiket Rostással együtt tyúklopással gyanú­
sítottak, azt állítják, hogy Rostás epilepti­
kus, gyakran elszédül.

Ha ez igaz, úgy nem lehetetlen, hogy 
a cigány fiú üldözési mániában szenved s e 
baja kényszeritette, hogy önmagát vádolja.

Mindezeket a további vizsgálat fogja 
kideríteni. A vizsgálatot vezető Visky Sán­
dor vizsgálóbíró nyomozást rendelt el ez 
ügyben, az iratokat pedig letartóztatási in­
dítványtétel végett áttette az ügyészséghez.

SZIKHÄZ.

& trAItöSBÁSÁHÓIj.
A jog- és pénzügyi bizottság hét-

lön, e hó 20-án d. u. 4 órakor ülést tart, a 
melyen több fontos tárgy kerül elbírálás alá. 
Jgy a szervezési szabályrendeleti javaslat s 
ennek keretében a rendőrség ujjászerve­
rese is.

. A Vörös Kereszt-Egylet debreceni 
Uokja e hó 22-én szerdán délután 3 órakor 
választmányi ülést tart a városháza nagyter­
mében, melyen a közgyűlést készítik elő.

Ríiblótámadás a Révész- 
utcában.

A cigányfíu vallomása.
Rostás Jóska eszelős ?

Debrecen, nov. 16.
. • ...fiáját tudósitónktól.) Abban a rend- 
ívuh homályos ügyben, melyben a vizsgá­
it egy cigányfíu vallomása alapján folya­
matban van, még mindig nincsen semmi po-

Ma csütörtökön, „C“ bérletben:
lisistrata.

Operette 3 felvonásban. Zenéjét szerzetté Linke Pál. 
Themistokles, athéni 

hadvezér Polgár Sándor
Lisistrata, felesége Zilahyné Vilma
“fi húgai |°PPjn Margit
Cyprus 1 Sz. Pozsonyi L.
Planting, Bachis vő­

legénye Békefy Laioa
Nikiás, Cyprus vS- 

legénye Porényi József
Leonidas Ternyoi Lajos
Nulpiusz, Leonidás 

legénye Sarkadi Vilmos
Polixó masseuse Gárdonyi Teréz
Paulina, markot.-nS Radó Anna
-imor Almássy Lola

A csókpirulákat tegnap utoljára ad­
tak bérletben. A nézőtéren alig lehetett höl­
gyeket látni, a bérlők páholya közzül sok 
üresen maradt, a támlásszók * annál tömöt- 
tebb volt — férfiakkal.

.A színházi iroda jelentése. A szín­
házi iroda a következő jelentést adta ki: 
Ma este a Lisistrata kerül színre, melyet 
meg sokan nem láthattak az eddig tapasz­
talt nagy érdeklődés miatt. — Lilla. Ily 
címen pályadijat nyert a Zilahy-tóle pályá­
zaton egy Csokonai szerelmi regényét tár­
gyaló vígjáték, melyet holnap mutat be a 
vígjátéki személyzet, szerzője Oláh Gábor 
főiskolai tanár. — Csopiirágók. Ganno nagy­
sikerű operettje, melynek zenéje klassziku­
san szép, librettója pedig nagyon mulatsá­
gos lesz, a hót harmadik premierje, szom­
baton este. A darabban a főbb szerepeket 
Fothy Frida, Pozsonyi Lenke, Szakácsnő,

Hölgyek figyelmébe!

Polgár Sándor Deéssy Alfréd, Árkoséi Vil­
mos, kondor Ernő és Sarkadi Vilmos ját- 
szak. A darab kiállítása fényes lesz s az 
igazgatóság a városunkban szünetelő Wald- 
apfcl eifkusi! két bohócát szerződtette a 
darabban előforduló cirkusz-jelenet élénkí­
tésére. Ugyancsak három betanított ló és 2 
kutya is tarkítani fogja az érdekes cirkusz­
társaság képét, mely jelenet egy valóságos 
cirkuszi mutatványokat nyújt, melyet Wald- 
apfel cirkusz-igazgató vezet.

A betörő bünlajstroma.
Negyvenhét btintett.

A betörőt is meglopták.
(Saját tudósítónktól.) A rendőrség ál­

tal kézrekeritett betörőről naponként újabb 
erdekes adatokat dórit fel a vizsgálat. Maga 
lőke István is. erdekes alak, aki bűneiről 
mosolyogva, beszél s cinikus megjegyzések - 
kel kisen. Éppen ilyen cinikus volt, mikor 
tetteit elkövette.
, , . Közömbös volt ránézve, hogy amelyik 
házba behatol, talál-e ott valamit, vagy sem. 
Azzal sem igen törődött, hogy rajtacsipik. 
Bűneit egy csöppet sem igyekezett leplezni. 
A lopott tárgyakkal úgy járkált az utcán, 
mintha sajatjai lettek volna. Kitéve magát 
minden percben a felfedezésnek.

A lopott baromfiak nagy részén pél- 
daul úgy adott túl, hogy mig a temetőből, 
ahol osszjgyüjtötte, a lakásáig ment, á 
szembejövőknek clkinálta. Ezek mit sem 
gyanítva megvették tőle. Mire hazaért, alig 
maradt nála egy-két darab.
. , Megtörtént vele az a mulatságos dolog
xs, hogy az egész éjszaka összehordott barom­
fiakat más elkaparintotta előle. Szokása volt, 
hogy a lopottakat zsákokba gyűjtötte. MiVpr 
ogy megtelt, azt a temetőben egy sirhant 
melle rejtette el. Egy este nem vette észre, 
hogy ugyan a mellett a sirhant mellett, 
hova o a telt zsákot tette, valaki alszik. 
Hajnalban az alvó hamarabb felébredt, mint 
loke a zsákért visszament. A zsák tyúkot 
észrevette es pem habozott azzal odább 
állni.

Temetői bolyongását sejtette a csősz 
is, aki többször rálesett, do nem tudta el­
fogni. Lgy alkalommal rá is lőtt, a golyó 
azonban nem találta.

Tőke tettei közül nem tagad el egyet 
sem, szinte dicsekedni látszik vele. Minden 
tárgyról megmondja, honnan vitte el, csak 
néha hagyja el emlékező tehetsége. Nem 
csuda, hiszen oly sok.

Eddig 47 esetet bizonyítottak rá, me-
Ay,0nÓZU!. °>'y cs®t v.éts.öS, a többi bűntett.
Az ellopott tárgyak értéke ezerütszáz ko- 
rona. Menyasszonyának egész szép kelen­
gyét hordott össze.
, .. ..,í.?ke. István bűneinek sorozatát itt 
közöljük. A jeles alak a következő helyeken 
fordult meg: Szabó Péter és Vince Juliánná 
Jókai-u. 48., Dobi József Kandia-u. 4., Török 
l étor Görbe-u 11., Csobán József Görbc-u. 9., 
Berger Jenő Postákért 12. sz., Siller János 
Bekecs-telep, dr. Ferenczy Gyula Nyomtatő- 
ll;?®»Mogyoróssy Zoltán Busi-utca, Baíogli 
Mihalynó Csapó-utca, Szabó Györgynó Ti- 
már-utca, dr. Csikós Sándor Pétcrfia-utca, 
Szabó Sándor Simouyi-ut, Fenyő Sándor 
Szechenyi-kert, Nagy Lajosnó Pereces-utca, 
Horváth Józsefnó Csillag-utca, özv. Szom- 
bathy Jánosné Pacsirt-u., Varga Károlynő 
Széchenyi-kcrt, Nőth An tahié Baross-utca, 
Szappanos Alajos és fóth Józsefnó Honvéd- 
utca, Szántó Mihály nő és Kálmán Péter 
Zápolya-u., Vattay Kálmán Agárdt-u., Tóth 
Bálintné Veros-u., özv. Mocsári Lajosné és 
özv. Sóós Albertnó Burgondia-u., Heszkel 
Simon Kazinczy-u,, Molnár Sándor Arany 
János-u., Somogyi Pál Bothlen-u., Csurka 
István Paesirta-u., Varga József Diószegi-u.,

Mérték után készítek a legutolsó divat sze­
rint nil és gyermek fele,'fiiét, igyszinfén bundából is 

gallérból ízlés szerint átalakít jutányos árért
lt® ÉE KB É ER iü Ä. «V O S 

KoMn«h.i(. «1. mm.
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Balogh Istvánná Kölcsei-u., özv. Zátorszky 
Istvánnő Postakert és Értlor Márkusnő 
Kossuth-utcai lakásukon.

A rendőrség ma befejezi a vizsgálatot 
8 Tőkét átadják az ügyészségnek.

Rendőr női ruhában.
Meghiúsult bűntény.

Érdekes elfogatás.
Debrecen, nov. 16.

Dr. Boldizsár Kálmán, a bűnügyi osz­
tály főnöke az este ötletes módon csipetett 
el egy embert, aki halálos fenyegetéssel, 
máskülönben egészen könnyű szerrel akart 
háromezer koronához jutni.

Az eset előzménye, hogy Bleyer Mór 
tégláéi lakos a napokban Debrecenből egy 
névtelen levelet kapott, amelyben kurtán- 
i'urcsán annyit irt az inkognitóban maradt 
pasas, hogy ha életére még ad valamit, 
akkor 15-én este hét és nyolc óra közt 
küldjön neki háromezer koronát. A pénzt 
leány hozza, akinek a fején fehér kendő 
legyen és a jelzett időben az Emlékkert 
kapujánál várjon rá.

Bleyer Mór a levelet behozta Debre­
cenbe és átadta a rendőrségnek, ahol a dr. 
Boldizsár terve szerint a további eljárással 
Bardócz rendőrbiztost bízták meg. Bardócz 
Nagy László fiatal rendőrt felöltöztette női 
ruhába, másik két rendőrt pedig polgári ru­
hába bujtatott. Alaposan kioktatta és a fú­
vósakért közelében elbújtatta őket. Csak a 
női ruhában levő Nagy László sétált a kert 
előtt 8 várta a pénz átvételére érkező pasast. 
Bardócz pedig az egyházi épület folyosóján 
várakozott.

Több mint háromnegyed óra múlva 
megjelent egy egyszerű ruházatú ember és 
egyenesen a fehér ketidős, szoknyás rend­
őrhöz sietett:

— Vár valakit babám ? — szólí­
totta meg.

— Igen ! — válaszolt a szoknyás ren­
dőr. — Egy fértit várok, akinek pénzt 
kell átadnom.

A hang és az arc egyszerre kijózaní­
totta a jövevényt s minden további érdeklő­
dés nélkül megfordult s úgy elkezdett futni, 
mintha fizettek volna érte. Bardócz erre ki­
ugrott az egyházépület folyosójáról, megadta 
a jelt s biztos, szoknyás rendőr, meg a pol­
gári ruhába öltözött rendőrök utána iramod­
tak a menekülőnek, míg végre a Csapó-utcán 
elfogták.

Szörnyen tiltakozott. Micsoda eljárás ? 
Micsoda erőszak! és a többi. De Bardócz 
csak bevitte a központra, a hol megmotoz­
ták s különféle nála talált irataiból konsta­
tálták, hogy Bleyernek csak ő írhatta a le­
velet, mert az irás egy és ugyanaz.

Az elfogott látva, hogy nem védekez- 
hetik, boösmerte, hogy Fortóny Lászlónak 
hívják, áos-segéd, nős, családos és a Csapó­
kertbon lakik. A levelet ő irta, mert tönkre 
ment, nyomorog és igy akart helyzetén se­
gíteni. Fortényt a rendőrség fogva tartja.

ÚJDONSÁGOK.
* Egyháztanáosiilés. Vasárnap, o hó 

19-ón délelőtt tiz órakor az ev. ref. egyház 
presbitériuma közgyűlést tart, melyen az 
egynáz több nagyfontosságu ügye kerül 
tárgyalás alá.

* írói és művészi társasvacsora.
Csokonai születése napján, pénteken, nov. 
17-én, amely napon együtt áldoz a költő 
emlékének a Csokonai-kőr és a városi szín­
társulat, ugyanez a két testület közös tár­
sas vacsorát rendez. A vacsora egyrészt a 
Csokonai-kör vendégeinek, a Toldy-esalád

tagjainak, másrészt a Zilaby-fóle pályázaton 
jutalmazott színmüvek szerzőinek, Homonnai 
Albertnclc és Oláh Gábornak tiszteletére fog 
szólani, de alkalmat akar szolgáltatni, hogy 
a Csokonai-kör vezetői, Debrecen irói és 
hírlapírói, a városi szinügyi bizottság és a 
színtársulat tagjai, szóval az irodalom ás a 
színház barátai találkozhassanak. Az étlap 
szerinti vacsora a Lilla előadása után lesz 
az Angol Királynő külön éttermében és je­
lentkezhetni reá Oláh Károly színházi fel­
ügyelőnél, Ziluhy Gyula színigazgatónál ós 
Kardos Albertnál, a Csokonai-kör titká­
ránál.

* Eljegyzés. Mészáros György hely­
beli ács-mester bájos leányát Esztikét, elje­
gyezte Pintér Endre, 39-ik gyalogezredbeli 
őrmester. Az eljegyzés szűk családi körben 
folyt le.

* Csokonai-ftnnepély. a debre­
ceni ev. ref. tanítóképző intézet 1905. 
november 19-ón, délelőtt fél 11 óra­
kor a főiskolai ónekteremben Cso­
konai V. Mihály születésének év­
fordulója alkalmából ünnepélyt ren­
dez a következő műsorral. Műsor : 
1. Induló. Előadja a Csokonai ének­
kar Bertha János prózens vezetése 
mellett. 2. Emlékbeszéd. Tartja Ko- 
esár István IV. th. 3. Tihanyi eehó- 
hoz. Előadja a Csokonai énekkar. 
4. Csokonaihoz. Irta Kozma Andor. 
Szavalja Kocsis Ferenc IV. tk. 5. 
Népdalegyveleg. Előadja az ifjúsági 
zenekar Karakas István vezetésével. 
6. Alkalmi óda. Szavalja Reke Jó­
zsef 4 tk. 7. a Reményhez. Elő­
adja a Csokonai énekkar. 6. Guyon- 
induló. Előadja az ifjúsági zenekar.

* A Nílusi-ünnepély Debrecenben.
Az izr. nőegyesület az idén megint szapo­
rítja nagyszabású báli sikereinek számát. 
December 16-ikán lesz a Nilusi-ünnepóly, 
melynek pazar pompája felül fogja múlni 
— pedig ez nag'y szó — a tavalyi japán 
estét is. Ma volt a búlrendezö bizottság első 
ülése Balkányi Miklós dr.-nó nőgyleti elnök 
lakásán s a sok fiatal nő lelkesedéssel járult 
hozzá az elnök előterjesztéseihez. A Bika 
díszterme úgy halljuk, Kairónak egy festői 
részletét fogja feltüntetni, a díszleteket hozzá 
Gyöngyössy Viktor festi meg. Gyönyörű lesz 
a fellah-falu, a kis beduin-sátrakkal. Egy 
valóságos dahabijében kis egyiptomi kávé- 
házat rendeznek be. Egy nyílt színpadon a 
kairói könnyű múzsa szólal meg. Szóval 
hallani és látni valóról bőven gondoskodnak.

* Minden jegy elfogyott! Nora a 
színházban a „Csókpimlák“ előadására, ha­
nem ama remek felolvasó estére, mely ma 
délután 5 órakor tartatik meg a róm. kath. 
főgymnásium dísztermében ; elfogytak már 
az összes jegyek még a tegnapi “nap folya­
mán. Igaz ugyan, hogy az ilyen esemény 
nem épen ritka dolog czeu felolvasó esték­
nél, de elég érdekes arra nézve, hogy meg­
említsük, erős bizonyítékául annak, hogy a 
közönség nemcsak a veres színű szinlapokon 
hirdetett inmoralitások s pikantériák, de a 
tudomány s művészet iránt is tud érdek­
lődni. Nem csekély része vau a jegyek iránti 
eme feltűnő keresletnek a mai programúinak 
is, melyet egész teljességében itt adunk. 
1. Raff Joachim, 201 mű, Rigaudou; zongo­
rán előadja: Poosch Margit urloány. 2. Toldi 
Ferenc 100-ik születésnapja alkalmából. Iro­
dalomtörténeti tanulmány, irta és felolvassa: 
dr. Szüts István ur. 3. Id. Coquolin, az ólet 
(la vio) szabad előadás, mondja: Zilahy 
Gyula ur. 4. a) Állaga Géza, magyar nóp- 
dalábránd; b) Molitórisz, ncpdalváltozatok ; 
c) Állaga Géza, Bercsényi verbunkos nóta; 
cimbalmon előadja: Körmötzy Ilonka ur-

leány. 5. Csokonai V. M. emléke, irta és fo! 
olvassa: b'zathmáry Zoltán ur. 6. a) Weber 
K. M. Büvösvadász cimti operájából, ária- 
Huber Miksa szinházi karnagy ur kíséreté 
vei előadja: Takács Gabi urleány • b) Ma 
gyár népdalok, Ilácz Károly zenekarának 
kísérete molloít énekli: Takács Gabi ur 
leány. Ily programra mellett nem csoda h% 
csakugyan minden jegy elkel. A felolvasás­
ról különben holnapi számunkban bővebben

* Halálosáé. Minden ismerős és jó 
akarónkat tudatjuk, hogy a szeretett féri és 
apa Gaál János folyó hó 14-én reggel 8 
órakor életének 42-ik, boldog házasságának 
16-ik évében hosszas szenvedés után ’meg­
halt. Kedves halottunk hült tetemei folyó 
hó 17-én délután 2 órakor fognak a Nyu- 
goti-utca 14. számú gyászháztól a lutheránus 
egyház szertartása szerint a Hatvan-utcai 
temetőbe örök nvirgalomra helyeztetni. A 
gyászoló család: Özv. Gaál Jánosnó' szül. 
Sárközi Juliánná. Gyermekei: Ferenc és 
József. Testvérei: Gaál Zsuzsanna és férje 
Nagy Béni, Gaál Mária férje Czeglódi József 
és gyermekei. Sógornője: Ozv. Hinkó Jó­
zsefire szül. Köblös Mariska és számos 
rokon.

* A Méliusz-téri rablógyilkos-
ság ügyében tegnap névtelen levél 
érkezett az ügyészséghez. A névte­
len levél írója egész uj nyomot 
mutat a rablógyilkosság tetteseinek 
kézrekeritésére. A kir. ügyészség 
áttette a levelet a rendőrséghez s 
utasította, ho^y ebben az irányban 
haladéktalanul indítsa meg a nyo­
mozást. A rendőrség, mely a rabló- 
gyilkosok után eddig is több irány­
ban nyomoz, még tegnap intézke­
dett, hogy megtudja, igazat mond-e 
a levél névtelen Írója. — Itt említ­
jük meg, hogy Pál ka András szabó­
mester, kit a rablók azon a rémes 
éjszakán mellbe lőttek, tegnap va­
lamivel ismét jobban lett. Keddi 
rosszullótét az okozta, hogy az or­
vosok tilalma dacára is sokat be­
szélgetett látogatóival.

* Koszorúk a Sáxváryné ravatala?.
Azt a mélységes részvétet fejezte ki a ko­
szorúk nagyhalmaza is, a melyeket a dr. 
Sárváry Gyulánó ravatalára helyeztek eh A 
koszorúk felírásait az alábbiakban közöljük: 
Forrón szeretett feleségemnek — Gyulád. 
Drága édes anyánknak — Béla, Adél, Zol­
tán, Jenő. Az édes Pepsa mamának — Adél, 
Dezső, Alice. Felejthetetlen Pepsánknak — 
Testvérei. Szeretett sógornőnknek — Polin 
és Vilma. Isten veled —- Hálás Flórád és 
Béla. Felejthetetlen Pepsánknak — Laura 
és Ernő. Szeretett testvéremnek — Kálmán. 
Szeretett Pepsának — Oszkár. A felejthe­
tetlen jó Pepsa néninek — Inna, Aurél es 
a kis Andrée. A kedves Pepsának — özv. 
Sárváry Ferencné. Szeretető jeléül — bar- 
váry Izabella. Isten veled kedves jó Pepsa
— özv. Kovács Lajosné. Szeretett rokoná­
nak — özv. Kovács B. Gyulánó. Igaz bá­
nattal — Sárváry Lőrinc. A kedves jó Pep­
sának — Udvarhelyi Pál ós neje. A leg­
kedvesebb rokonnak — A Tóth és Györfly 
család. Szeretett Pepsánknak — I[e“ cs 
1 tűre. Egyetlen barátnőm, Isten veled 
Bella. Emlékedet megőrizzük — Emma es 
Gyula. Emlékedet szeretettel őrzi -- a 
Mórey család. Felejthetetlen jó rokonunknak
— Rickl Antal ós családja. Tisztelete es
szeretető jeléül — Stromp Miklós. Tisztelet: 
és szeretető jeléül — Dr. Ternovezky bau- 
Szeretett jó Pepsánknak — Olga és Pista. 
Szeretetünk jeléül — Kálmán és Anna- a 
felejthetetlen jó Pepsának — t.
Jenő. Tisztelete és szeretető jeléül — Adó -

hasztalan minién erőlködés! 2$ Ä
ÄtkÄÄfÄPr Neumann testvérek a tisza-nalotában. —
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receni gyógyszerészek. Tisztelete jeléül — 
Pr. Varga Emil és neje. Rokoni szeretető 
jeléül — Simonffy Emil. Sesztina Jenő és 
felesége. — Kacskovics Ivánné. — Kedves 
ió Pepsánknak — Riekl Gyula és neje. 
Isten veled, kedves jó Pepsánk — Emma és 
Kornél. Az Aranyos Popsinak ~ Téokyék. 
A kedves jó Popsinak — Róza és Laczi. 
Részvátök jeléül — Gyarmathy István és 
neje. Részvéte jeléül — Szilcz Ferenc és 
családja. Isten veled — özv. Máyer Emilné. 
Részvétük jeléül ~ Somossy László ős 
neje. Tisztelete jeléül — Dr. Csatth Sándor. 
Szeretetűk jeléül — Füleky Pál és neje. 
A kedves jó barátnőnek — Zádor Lajos és 
felesége. Szeretetűk jeléül — Végh Gyula 
és neje. Tisztelete jeléül — Janatka Alajos 
és családja. Isten veled édes Pepsánk — 
Klotild, Sándor, Zoltán. A jó Pepsa néninek 
Viola és Kálmán. A felejthetetlen jó Pepsá- 
]iak — Teréz. A jó Pepsa néninek — 
Kirokmayer Vilmos és neje. A kedves jó 
rokonnak — özv. Buday Józseíné. Leg­
mélyebb részvétük jeléül — Nánássy Miklós 
és neje. Hálája jeléül — Bállá és neje. Igaz 
részvétük jeléül — Csóka Samu és családja. 
Szeretetűk és tiszteletük jeléül —- Etelka és 
Barna. A legmélyebb részvétük jeléül — 
Vinnav Géza és neje. Szeretetűk és tiszte­
letük jeléül — Fráter Gyula és családja. 
Részvétük jeléül — Fráter Józsi és neje. 
Igaz részvéte jeléül — Muraközy László és 
családja. Baráti tisztelettel — Dr. Balkányi 
üde és neje. Szeretett barátnójának — Dr. 
Szeőke család. Igaz részvétük jeléül — Bod­
nár Géza és neje. En eigne de ja part quo 
prend ä votre grande douleur—Éliso Jenny. 
Igaz részvéttel — Horváth százados és neje. 
Feledhetetlen barátnójának — Radeízkynó.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi
hivatalhoz tegnap a következő halálozásokat 
jelentették be: Kun János r. kath. 5 napos, 
Gál János ág. ev. 42 éves és Genc-si Lídia 
vv. ref. 8 éves.

* Dr. Galánffy János nyilatkozata.
Dr. Galánffy János kir. ügyész a lemondá­
sihoz fűzött kommentárokra az alábbi leve­
lében adja meg a helyreigazító magyaráza- 
iűt. Tekintetes Szerkesztőség! A debreceni 
kir, ügyészi állástól való felmentésem tör­
ténete, úgy a debreceni mint a budapesti la­
pokban tévesen van előadva. Szükségesnek 
látom tehát a következőket kijelenteni és 
azok közzétételére felkérni. Az ügyész állása 
a kormány bizalmától függ. Az igazságügy- 
miniszter bármikor elvonhatja az ügyésztől 
megbízását A bizalmi viszony jellegéből 
következik azonban, hogy az ügyész nem 
kényszeríthető arra, hogy akarata ellenére, a 
kormány bizalmi személye maradjon. Én 
nem akartam tovább maradni, ennélfogva 
állásomtól való felmentésemet ideges álla­
potomra hivatkozással én magam kértem. A 
kir. igazságügy-miniszter inhoz pedig a hi­
vatalos lapban f. hó 3-án közzé tett rendc- 
'öJö «llen feliratot nem intéztem. Debrecen, 
lbQö. nov. 15. Tisztelettel dr. Galánüy János.

* Zsebtolvaj a zsibvásárban. A
zsibvásávtóren tegnap délelőtt Juhász Jó­
zsefre Ujföld 42. szám alatti lakos zsebéből 
ismeretlen tettes kilopta pénztárcáját. A 
tárcában húsz korona volt.

* Falusi csendélet. Együtt mulatott 
iiszacsegén a falu hét logvigabb legénye. 
•4 cigány húzta, az üveg ürült, a jókedv 
meg egyre magasabbra hágott. A r-segei 
csárdában ivott külön két legény, kikkel 
természetesen hamarosan összetűzött a hót-

társaság. Szó szót hozott s a vitába 
bizony a fokosok is belekeveredtek, aminek

az lett a vége, hogy a két legényt véresre 
verték a többiek. A csendőrség följelentette 
az egész társaságot.

* Dalestély a Margit-fürdő díszter­
mében. Ä városi dalegylot tegnap este fé­
nyesen sikerült dalestélyt rendezett a Margit 
fürdő dísztermében, ahol pompás jókedv
uralkodott. A diadalokban gazdag da­
lárda dalszámaival újból remekelt s
igaz gyönyörűséget szorzott a dal ba­
rátainak, akik osztatlan tetszéssel és lel­
kes tapsviharral honorálták az egyes ének­
számokat. Á műsor sikerdus lezajlása után 
vacsora,_ majd tánc következett, amely pá­
ratlan jókedv, kitűnő hangulatban még a 
késő éjjeli órákban is együtt tartotta a dal- 
cstóly igazán nagy közönségét.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, jóismerősök, jóakarók, köztük felejt­
hetetlen leányom igazgatója, nagyságos Dóczi 
Gedeon tanár ur és osztályfőnöknője, 
őnagysága Gondi Sándorné úrnő, kik forrón 
szeretett leányom temetésén való megjelené­
sükkel fájdalmamat enyhíteni kegyesek vol­
tak, fogadják ezúton hálás köszönetemet. 
Ifj. Vitárius Sándorné.

* Ügyes felső ruha varrónő kereste­
tik sürgősen. Cim a kiadóba.

* Fáraó bölcs példája. Ha az ember 
sok esetben Fáraó példáját követi, hasznára 
is válhat, tiok ember csak azt hiszi, a mit 
lát és sok ember azt is elhiszi, a mit nem 
is lát, csak mondanak. Fáraó bölcs példája 
szerint pedig csak azt hidd, a mit magad 
látsz és tapasztalsz. Tehát magam is csak 
Fáraó példáját követem: csak azt hiszem, a 
mit személyesen látok és a miről magunk 
meggyőződünk. Pl. legnagyobb és legmeg­
bízhatóbb zongora-terme van Komáromi M. 
cégnek, Piac-utca 40. szám alatt, a íőpostá- 
val szemben, hol a leghirnevesebb gyárt­
mányú zongora, pianinó és harmonium van 
raktáron. Külön, legnagyobb hangszer üzlete 
is Komáromi cégnek van, József kir. herceg- 
utca 2-ik szám, Bika-szálloda mellett, hol 
mester hegedűk, iskolai, valamint saját ko­
szi trtiényü zongorahangu cimbalmok, kitűnő 
hurok és mindenféle hangszerek jutányosán 
kaphatók. Legnagyobb hangszer műhelye e 
téren mindenféle hangszer-javítást tökélete­
sen végez. Zongora-hangolást és javítás vi­
déken is elfogad.

* Önnek is tudnia kell, Antidol a 
londoni és berlini kiállításon arany éremmel 
lett kitüntetve. A legjobb és teljesen ártal­
matlan szer fejfájás, migraine és nátha ellen. 
Egy üveg K. 1.20. Kapható Muraközi, Miha- 
lovics, Grósz Nagy F., Tóth B., Radákovics 
Géza és Balázs Ódon gyógyszerész uraknál.

A „Hungária“ kávéháziján minden nap zene-estély,
* Téli itsztytik, harisnyák, lábszár védők nagy 

választékban Bartha lőtéri üzletében.
* Orvos! tekintélyek előszeretettel rendelik 

csuzr és köszvéiiyes betegük részére a hires Király- 
balzsamot, mert ez eredményeiben páratlan. Már 
rjeháhywrori 'bedörzsölő# teljes gyógyulást idéz elő. 
Ara 2 korona. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca, „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár.

* Valódi Jäger alsórubák gyermekek, nők 6a 
férfiak részére legolcsóbbak Karikánál.

* Fcrlz e. legjobb cigaretta-hüvely, 1000 darab
2 korona SO fillér, 100 darab 32 fillér. TJj virág, és | 
tájkópfestő minták nagy választókban Pongrác Géza 
papivraktárában, Debrecen.

• Remek szőrmeboák rémolcsón kaphatók 
Bartha üzletében, főtér.

* ,Gyöngy" illatos mosdószer, szappan helyett, 
az arcot üdévé teszi ; doboza 80—100 fillér, kizárólag 
Bartháuál,

TÁVIRATOK.
A helyzet és a vezérlő-bizottság*.

Budapest, nov. 15. a független­
ségi pártkörben ma igen sokan 
voltak s megbeszélték azt az ün­
nepséget, melyet holnap Kossuth 
Ferenc születése alkalmából és 
pártelnöksóge 10 éves évfordulóján 
rendeznek. Ez alkalommal felme­
rült az a terv, hogy a felfüggesz­
tések megkezdése alkalmából s a 
főispán! beiktatásokra tekintettel, 
a vezérlő-bizottságnak ülést kell 
tartani.

Katonai jelvények.
Becs, nov. 15. Osztrák lapok szerint n 

király a közös hadsereg jelvényeinek meg­
állapítását egy bizottságra bizía. A bizott­
ságban a magyar polgári tagiok Marcalit 
Henrik ős Fejórpataky László egyetemi ta­
nárok, régészek lesznek.

Nagy vasúti szerencsét!'ensóg.
Gyula fejévvár, nov. 15. Az Arad­

tól Brassóig közlekedő személyvo­
nat kisiklott, öt ember súlyosan, tiz 
utas könnyebben megsérült.

Tahy lemondása.
Budapest, nov. 15. Tahy, Pest­

vármegye uj főispánja ma meg­
jelent a belügyminiszternél s írás­
ban i& benyújtotta lemondását.

A főváros közgyűlése.
Budapest, nov. 15. Az obstmkcióval 

megindult közgyűlésnek ma egy váratlan 
körülmény véget vetett. Ugyanis az ellen­
zék és a kormánypártiak paktumot kötöttek, 
moly szerint a közgyűlés a belügyér meg­
semmisítő határozatát visszaadta a tanács­
nak, hogy lássa el ügyészi vólemónynyel és 
tanácsi javaslattal s úgy terjessze majd a 
november 28-án tartandó újabb közgyűlés 
elé. Ezzel a közgyűlés véget ért.

Kolozsvár Apponylért.
Kolozsvár, nov. 15. Apponyi 

Albert grófot itt vasárnap nagy 
fónynyel fogadják. 15,000 ember 
irta alá azt az ivet, melyben köte­
lezik magokat, hogy Apponyi körül 
kordont vonva csoportosulnak, 800 
egyetemi hallgató pedig Apponyi 
testőrségéül ajánlkozott.

Oroszországi események.
Vladivostok, nov. 15. Vladivosztökot 

a zendülők felgyújtották. A város ég, a ke­
reskedelmi hajók a partokról menekülnek.

Kronstadt, nov. 15. Itt holnap végzik 
ki azt a nyolc katonatisztet, a kik a zendülö 
katonákkal együtt tartottak s a kiket golyó 
általi halálra ítéltek.

A két kassai polgármester.
Kassa, nov. 35. Pongrác Ferenc 

gróf, a törvénytelen kormány uj 
főispánja ma átiratot intézett a 
közgyülésileg felfüggesztett Münsz- 
ter Tivadar polgármesterhez, hogy 
ha Maiéter István, a közgyűlés

Mennyéit a» W&j&fTM it5.ma araalaaa ^___
.lB.aS.3Ka» a most újonnan épült Fischer 3 emeletes pa- 

' palotában M® e r c c ae © ma, BTgtfcear 
Se ísacaÍBaa, Szent-Armu-utcával szemben. TMi

darvas testvérek legszebben felszerelt]

“A. leynmodeKmebb Tűzeti«»«»® "1M
Gyermekfelöltők, folouzoh és ©sei

modernül berondezlotett. —

rnySk vá

Az uj helyiség szemben van a kistsmplomiuat.
S$acic»M«l aáx-alc. "3K§ 

onatoM raktára.
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által választott uj polgármester 
megjelenne a városházán, utasítsa 
ki, sőt karhatalommal távolittassa 
el. Maiéter erre . kijelentette, hogy 
ő, ha ez megtörténne, a törvény 
teljes szigorával lép fel. Ezt hiva­
talosan me,g is irta gróf Pongrátz 
magánzó urnák.

Donogán és Somossy
Debrecen, Kistemplombazár

Aagsr alsó ruházat, 
ilaasll takarók, m 

Függönyök 
Kő pokrócok

L 1

Külön szőnyeg osztály.
Valódi perzsa szőnye­
gek óriási raktára.

Hölgyek figyelmébe.
Napokban befejezett külföldi tanulmány- 

utamról hazatérve, ezúton értesítem a n. é. 
urihölgy közönséget, hogy a legiliotékesebben 
megállapított Őszi és téli toilettek formáit és 
készítését megismertem. Különösen szem előtt 
tartva az egészség megvédését, ezen az eddi­
giektől teljesen eltérő, kivállóan praktikus aj 
modellek készítését mellfüző termemben saját 
vezetésem alatt megkezdtem és az eredeti 
párisi és angol tagon szerinti, legérzékenyebb 
alakhoz és megfelelő egészségi "fűzők nálam 
kaphatók és próbálhatok. Mindezen fűző ké­
szítményeimnek kiváló és elismert előnye, 
hogy viseletűk Igen hasznos, míg ellenben á 
gyárilag vagy szakértelem nélkül készítet 
fűzők a női szervezetre rendkívül károsak. 
15 évi üzleti praxisom alatt az ország kü­
lönböző részeiből hozzám érkezett t. rendelői 
és orvosi elösmerő nyilatkozatokat tartalma­
zandó képes árjegyzékemet bárkinek kívá­
natra bérmentve megküldöm. Saját készit- 
ményű fűzőimből állandóan dús raktárt tar­
tok. Tisztításokat és javításokat a legolcsób­
ban vállalom. Teljes tisztelettel

GOLDSTEIN KAROLIN
mellfüzőgyára.,

Debreczen, Piacz-utoza 42. szám

1905 november 15

Gulya telelésre,® / Ániilt, kÁtpmptpípa hprlianrl-ion
60—75 drb nagyjószág elvállaltatik, 
ahol megfelelő istálló, nagyon jó 
minőségű buzaszalma, pojva és 

tengerikóró van rendelkezésre.

Molnár Béla

épült kétemeletes bérházban 
több rendbeli modern lakás 

kiadó.
Értekezhetni tulajdonosnál Fischer Adolf Klstem- 
1673 plombazár.

PusztaaMidkBa
Berettyó-Ujfalu mellett.

Kis templombazárban 
Fischer Adolf bolthe­
lyisége berendezéssel 
együtt azonnal kiadó.

1673

árverési hirdetmény.
Alulírott Idr. közjegyző közhírré teszi, 

hogy az Engländer Ignác nyíregyházi lakos 
állal az Alföldi Takarékpénztárnál elzálogo­
sított és ki nem váltva különféle ékszerek 
a folyó 1905. évi november hó 21-én délután 
-1 órakor az Alföldi Takarékpénztár részvény­
társaság üzleti helyiségében megtartandó 
nyilvános árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett el fog 
adatni.

Debrecen. 1905. november hó 15.
Lestyén Adorján,

kir. közjegyző.

Hirdetés,
Az

1721

Blharmegyében
Széplaki határban

36 katasztrális fooíd
kitűnő búzatermő főid
Értekezhetni Debrecen, Piac-utca 

-*>• Békési Kenyorü zieh 1726

Első Leánykiházasifási Egylet
Qli SZi

gyermek »a Bletliiztositő intézet
mint hazánk régi és szolid biztosító intézet, több 
vármegyére kiterjedő hatáskörrel X>«bz-e- 

C®»» Város központtal

vezérképviselőséget
létesített.

Az intézet előnyösen olcsó díjtételek 
mellett biztosításokat nyújt lányok 
kiházasitására, fiuk katonai szolgálat 
esetén, azohkivtil az ember életére 
$ mindenféle combínátió szerint ^
Vezérképviselőségi iroda a HEGEDŰS és SÁNDOR 
cégnél van KOSST7TH-UTOA 11. ez. alatt, hei min 
denfélo felvilágosításokkal szívesen szole-ál az inté- 
=~— Két illetve a vezérképviselöség titkára.--------

Ugyanott kizárólag intelligens emberek» 
kik a biztosítási téren jártassággal 
bírnak, magas fix fizetés és jutalék 
mellett költisztviselőknek felvétetnek.
Pályázatok írásban adandók be a vezérképviaelőség 
irodájába s ugyancsak megjolölendők azok a helyek 
is, hol a vezérképviaelőség Informáfiét tud maminak 
——-------------- - beszerezni. *

Ékszereit
órák, nász ajándékok

legolcsóbban beszerezhetők

Pintér Gusztáv
ékszerésznél.

Főpiac 26 Főtőzsde mellett.
Orak es ékszerek javítása legplcsóbban. 
14b Tanuló felvétetik

S$©is^@g vásár!
Ä raktárunkon lévő szőnyegok na«y részét

mélyen leszállított árakon
árusítjuk el.

Különösen ajánljuk elsőrendű minősé»ü

Brüsszeli szőnyegeinkét
igen szép mintákban, melyek 3 frt 20 
kr. helyett 1 írt 80 kivárt kaphatók.
Nagy mennylséyü maradék szőnyegek 

minden fajból

tetemesen leszállítva
€zen keövsző bevásárlási alkalom cssk 

néhány hétig tart. isss

Szabó Lajos Fiai cégnél
Defereozen,

Orosházi tenpísüÉ
r és 1003

Élelmezési Csarnok
ajánlja:

Keményfejes és savanyított 
Káposztát, Carfiolí, tojásos 
leves alá Tésztát, Makarónit, 
Tarhonyát, Bab, Lencse, Borsó, 
Mák, nagybányai Szilva, Lek­
vár. Diót, Gombát, Gesztenyét, 
Árpa, kőlés és tengeri Kását. 
Savanyított Ugorka, ugorka 
Saláta, zöldBorsó, Paradicsom 
Tökkáposzta, friss Cékusz- 
zslr, Vaj, Szőlő és Fajalmát a
legolcsóbb napi árban. $$

Debreczen speczialitása
a világhírű törvényesen védett

NEUMANNNÁNDOR
féle, saját gyártmánya

kályhaezűstöző
Szobaleány védjeggyel el­
látva. Megrendelhető és 
kapható a készítőnél

Neumann Nándornál
festéknagykereskedő,

DEBRECZEN, Hatvan-utca 5. Sí- 
Viszonteladóknak árkedvezmény.
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Telefon
443

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomá­
sra hozni, hogy Vár-utca 7. ez. alatt, Nyomtató­

utca earkán

só nagyraktárt nyitottam,
hol állandóan, kizárólag saját őrlésű darált só 

valamint kő- és marhasó kapkotó. 
Úgyszintén tengeri árpa és zab szemesen vagy 
darálva minden mennyiségben állandóan kapható. 
Darálást elfogadok és kívánatra házhoz is szál­

lítom. 1671
Mint a helyi „Erőtakarmánygyár“ képviselője 
ennek gyártmányai nálam nagyban és kicsiny­

ben e gyártmányok rendelhetők.
Becses pártfogást kér teljes tisztelettel

so nagykereskedő.

Málosgatott

erdélyi alma
mint 1502

Bátyi, Főnyik, 
Arany pannten, 
Renet, Pepin,

kicsinyben és Iádaszámra is
» r r

KONTSEK GÉZÁNÁL
Főfizlet: Kcssnth-utoza.
Fióküzlet: Gsapó-utcza.

Eladó gőzmalom.
A debreceni Első Takarékpénztár 
a tulajdonát képező, közvetlen a 
város alatt és a m. á. v. vonala 

mellett fekvő u. n.
Baresay-íéle gőzmalmot,

a vele járó 2366 nágyszögöl telek­
kel a benne található összes felsze­
relésekkel együtt — igen kedvező 
teltételek mellett eladja. Az eladás 
tárgyát képező malom azonnal át­
vehető. Bővebb értesítés nyerhető 

alulírott igazgatóságnál.
Oe&reczenf Első Takarékpénztár igazgatósága

Divat újdonságaink
őszi idényre megérkeztek.az

Női ruha és kosztüm kelmék, Blúz sely­
mek, Jó mosó barohentek és flanellek

a bel- és külföld legelső gyáraiból.
W" Szőrme boák és gallérok

női és férfi
Jäger alsóruházatok

gyönyörű választékban, szabott olcsó 
árakhoz.

_ A világhírű
francia P. D. jegyű kittinő 

szabású F űzők
egyedüli raktára

Szabd Lajos Fiai cégnél
mintákat kívánatra készséggel szolgálunk,

Séa azt újonnan renováltatíam, 
mai kornak teljesen megfelel

úgy, hogy a
. — 0-----  és e téren

húsz even at szerzett tapasztalatommal oda 
fogok hatni, hogy a nagyérdemű közönség 

becses pártfogását kiérdemeljem. 1685
Tísziáü kezelt italok. 
Hamisítatlan borok,

Bilisé,rí nappal egy óra 24 
krajezár, — éjjel 32 krajezár.
A nagyérdemű közönség becses pártfogását 

kérve, maradtam teljes tisztelettel

Besiis© János
az „I p a r“ kávéház tulajdonosa.

rÜzlet átvétel, g
szerencsém a nagyérdemű közönség be Fí 

tudomására hozni, hogy az " g®

I Ipar kávéházat átvettem $
i i igI
I
p.

3

linóleum
és

Bőr-vászon
eredeti gyári árakban

Dosznayj. és Társa
szőnyegáruházában

DEBREOZEN
161"

NÉPSEtSÉLYZŐ BANK
MINT sre 3VETKEZCT

(Lamprecht-paiota) Piac-n* -4158«,
I U Mindazoknak, kik heti befizetésekkel tőkét gyűjteni, avagy kényelmesen letör- 
feszmeto eleső kölcsönt igénybe venni óhajtanak, szives tudomására hozzuk, hoffv 1906. 
cws január ho í-en fenti cég alatt működésünket megkezdjük.

: Szövetkezetünk tagja lehet mindenki, aki legalább heti

ft® fi llép
efizetésére kötelezi magát, ami feijogoeitja befizetése arányában olcsó kölcsönt igénybe 
venni. — Kolcsönemk könnyen törleszthetők, mert 6 és 12 éves évtársulatot alakítunk már
most is.

Debrecen, 1905. november hó 6-án,
XBneeessűMély $T-B<ESBira«6*-1

Hajdunxegye és Debrecen ez. far. város főispánja, elnök. 1701
Wo*-*-ai SEwrw* 65,

földbirtokos, alclnök.
BSa.»« iWels® «.Weéaarselt, ftt£<g*aa.0rs4»Jhr <3<6*a^

ügyvéd, jogtanácsos, KiszernagykereskodS, alelnök,
IGAZGATÓSÁGI TAGOK:

Pr. Balkányi Emil, 1 Fisch Lajos, Than Gynla,
Békés Lajos, l)r. Kun Béla, Tóth Kálmán,
Békés Emil, Lampreoht Frigyes, Dr. Varga Elemér,
Br. Berger Andor, luszíig Dezső, Werlln Sándor,
Bávirtházy Kálmán, Somossy László,

FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:
Sárny Béla, Gyurosán Béla, Trfgárszky Emil, üngár Jenő.

Ögytressofli : G IE P É BT PÁL™
TAG ÜL jelentkezhetni lehet az igazgatóság bármely tagjánál, továbbá
Kontsek Géza füszerüzletében (Kossuth-utcá),
Kontsek Kornél női div it üzletében (Kossuth-utca sarkán),
Békés Lajos férfidivat, áru üzletében (Piac-álca 44),
Donogán és Somossyfehérnemü üzletében (Kistemplombazár),
LnszíigBozső füszerüzletében (Simentfy-utca),
Dávidházy Kálmán könyvkötészetében (Füvészkert)

BHQFEB-PILULAK
Valódiak csak «zzd a Vörös felírással : „J. Psertyofer*

József császár ideje óta, tehát több mint 120 óv óta mint legrégibb, fájdalom nélkül 
hashajtó háziszert ismerik és sok orvos sürgősen ajánlja a rossz emésztés és dugulás 
minden következménye ellen, mint az epecirkuláció zavara, májbaj, szólkolika, aranyér, 
a belek pet.yhűdtsóge st., vértisztitó tulajdonságai következtében kitűnő vérszegénység,

ideges főfájás, sárgaság stb. esetén.
I skatnlyáoska 16 pilnlával K. —'42 1 tekercs 6 skatulyáeskifal K. 210.

eh A pénz előleges beküldése esetén ára portómentes megküldésével együtt =
1 tekercs K. 2 60, 2 tekercs K. 470, 3 tek. K. 6 80, 4 tekr. K. 8 90, 6 tekr. K. 10‘SO, 10 tekr K- I860.

Egyedüli kóéaitőhely:
PSERHOFÜR JT. gyógyszertára Wien. I., Singerstrasse 15.

Főraktár Budapesten TÖRŐK, Király-utca 13. 1720
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Oktatás.
MR- M. ROSE Berlitz rendszerű nyelviskolája 

Széehenyi-utca 19. Francia, német, angolnyelv 
agán és osztályoktatás esetleg házon kívül 
. Szabályzatokat ingyen ős bérmentve. 2998

mae
is.

Ajánlat.
HATVA-N-utca 34. ez. a. négyszobás lakás el* 

költözés végett azonnal kiadó. Értekezhetni 
ugyanott.  4010

ÉGY jó forgalmú füszerüzlei más vállalat miatt 
azonnal kiadó. Értekezhetni lehet Farkas 
Henrik fiiszerüzletében Piae-u. 43. 4008

XA FONTA kétszer friss vaj érkezik. Carfiol, 
olasz káposzta, mivdenféle zöldségek állandóan 
kapható Kertész Sándor fűszer és csemege- 
kereskedésében Kossuth-u. 17. sz. 3056

KÖNYVELŐNEK fiatal ember ajánlkozik. Cim 
a kiadóban. 4012

„PLISSÉROZÁST“ 6 fillértől feljebb huszon­
négy óra alatt készít Gerzeánnó Csapó-u. 
63. ez. 4016

Kereslet.
EGY nagy munkás, mint nap szabó fel vétetik 

Fényes Mór férfi szabónál. 4007
GAZDASSZONYI vagy házvezetőnői állást ke­

res középkori! nő. Cim a kiadóhivatalban. 4006
HÁZVEZETŐNŐI állást keres magános urnái 

nőnél kellemes modora nő. Citn o lapvág;jy
kiadóhivatalában megtudható.

KIADÓ lakás májusra. Batthyany-u. 17.5 szoba 
fürdőszoba, tágas mellékhelyiségekkel. 3048

ILLATOS fekete hályha lack állandóan tartós 
fénnyel. Azonnal szárad, üvegenként 80 és 
110 fillér. Egyedüli elárusitása Téréi J. utóda
cég festék, lack és petróleum üzletében Hatvan­
utca 13. sz. 2032

ÓRIÁSI választókban kaphatók mindenféle trieszh 
kávé különlegosségek, feltűnő olcsó árak mel­
lett Lmdenfeld J. Jenő füszerkereskedőné1 
Debreoen, Városház-u. 2. 2647

SZEGEDI paprika különlegességek nagyban és 
kicsinyben valamint 1 kg. legfinomabb Cócusjf.

fCSZER- és gyarmatáru nagykereskedő utazót
keres, ki a iiiszer szakmába már utazott ős a 
helyi piacon ismerős előnyben részesül. Cim 
a kiadóhivatalban. 3068

BÚTOROZOTT szoba és koszt kerestetik. Aj én' 
lat „Bútorozott szoba és koszt“ címen a ki­
adóba kéretik. 4017

KITŰNŐ főzőnő kerestetik havi 16—20 
fizetésre. Arany János-u. 20. sz.

korona
4015

UTAZÓK fix fizetés és magas jutalék mellett,
továbbá egy varrógóphimzőnő azonnali be­
lépésre felvétetnek Schweitzer Testvérek cég­
nél Debrecen, Piac-u. 56. sz. 4013

BS«U-4'“•Mze,*d6 ‘“»ykiS

NYIL-utca 128. sz. ház előnvös fehÄflTr^ 
lett eladó. Értekezhetni ugyanott

Van szerencsém a m. t. vevői/*»*- , 
értesíteni, hogy tulhalmazott raktár nűatu

férfi divat czíkke&et
n. m. ingeket, alsó nadrágokat, gallérokat
kezelőket, kalapokat, nyakkendőt

-V« DVU,

beszerzési áron áléi
bocsátom áruba.

Ezen kedvező bevásárlási alkalmat a m 
t. vevőközönség szives figyelmébe ajánlom.'

Tisztelettel:
B0ÜSC9S KATA
DEBRECEN, Városház

1395

ÜGYES lapelérusitó leány vagy fiú
a pályaudvarra.

kerestetik
4011

Life^/
denl'eld J. Jenő fuszerkereskedőnól Debrecen, 
Városház-utca 2. 2646

zsír 60 kr. nagyválasztókban kaphatók uusy,

CSEKÉLY" HETI vagy havi részletekben be­
szerezhető Kaiser Salamon Debrecen legna- 
g-yob részletáruházaban Hatvan-u. 2. Vászon, 
Kézmliáru, férfi és női készruhák, felöltők, 
őszi és tavaszi gallérok, fin és leány öltönyök 
tükrök és képek. Mérték utáni öltönyszövetek­
ből óriási választék. Tiszlviselők, hajdúk, rend­
őrök és gyári munkásoknak 15 százalék ár­
engedmény. 2929

V illamoscsengők, telefonok 
villámhárítók berendezések 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Föld­
vári L. debreceni első

J Elektrotechnikai vállalata 
Koesuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák- 

terékpár és alkatrészek raktára. Képes ár­
ék ingyen. Telefon szám 168. 2003egyzél

A LEGJOBB ÖRAK legszolidbb éksze­
rek cgvszerűtól a legdrágáb- 
óig, valamint órajavitások leg­
olcsóbban Kúrián Gyula mű­
órásnál Debreczon, Piacz-utca 
42. Vidéki megrendelést pon-j 
tosan eszközlök. Tanuló fel­
vételik.

2002

KIADÓ lakás. A törvényszéki palota közvetlen 
közelében, Varga-u. 36. sz. a. parkettes, gáz- 
és vízvezetékkel ellátott modor emeleti lakás 
1906 május 1-től kiadó. Értekezhetni Piac-u. 
44. sz. alatti ügyvédi irodában. _____ 3040

SAVANYÍTOTT káposzta és szép nagy szemű 
gesztenye kapható. Glück Izidor fii szer- és 
csemegoüzletében, Póterfia-u.

EGY kereek. végzett leány, ki az irodai muu- 
hák és könyvelésben teljes gyakorlattal bir 
felvétetik. Cim a kiadóban. 4010

Eladás.
EGY VASCSIGA LÉPCSŐ 

házban eladó.
a Hungária kávé- 

3081
JÖMENETELÜ fodrászüzlet az úri kasziüó alatt 

családi körülmények miatt eladó. Értekezhetni 
Darabcs-n. 18. sz. ház kereszópületében. 4015

Á Debreczeni Kézizálog Kölcsönintézet
részv. társ.

—- Arany János-utoza 9. az. —
-"W-ú;

Olcsó kölcsönöket nyújt értékpa­
pírokra, ékszerekre, arany és ezüst
tárgyakra és egyéb ipari készít­

ményekre.

Ugyanott árverésen visszamaradt
értéktárgyak a kölcsön adott ösz- 

szeg árában kaphatók.

ü'ostjfa János
ékszerész

Debreczen, Széchenyi-uteza 1 szám.
Ü^Si@r6i«íK$a$aZosan

Ajánlja a már 20 év óta fennálló

ékszer-üzletét,
amely a nagyérdemű közönség által elismert szo­
lid, lelkiismeretes kiszolgálásban páratlan és leg­

olcsóbb forrás.
■Bum wAlate»**!*. TnlflKetés kiaárira«

5í5ESHBEE^SESEEEEtiEHEEESi^SESEElEE!EEIEH5HEBEH5HSS5H5i
5 I #4 mmg W p H Bámulatos szép őszi újdonságok érkeztek
| L. U Wffl m m ■ m melyeknek|megtekintésefigyelmet érdemel.
I Vigyázz : ffSF Kékre festett kirakat. jg — ..—, ■ , . , , ■—
í rőfös- és rövidáru üzlete Dióm ufnio InnlÁtnnnlntfalih inlotűí
I Debrecen, Piac-utca 24.
n Ktstemplommal szemben ^
ti = Fehértó szálloda mellett. = | =<L«i6"^<eetkeitTe^he"

BESBSB5B2

Piacz-utcza leglátogatottabb üzlete!

Nyomatott körtorcócenen a Debreceni Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than Gyula.)
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